

平成25年10月25日 公告

「 北部方面管理事務所管内下水管渠更生工事（25-5）」

1 公告文の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事概要 管きよ更生工(内径450mm) 施工延長について	管きよ更生工(内径450mm) (昼間施工) 281.40m	管きよ更生工(内径450mm) (昼間施工) <u>281.10m</u>

2 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
設計書表紙 工事及び設計概要 管きよ更生工(内径450mm) 施工延長について	管きよ更生工(内径450mm) (昼間施工) 281.40m	管きよ更生工(内径450mm) (昼間施工) <u>281.10m</u>
頁0-0002 内訳書 3行目 施工延長について	L = 36.60 m	L = <u>36.30</u> m
特記仕様書 資料-1 東淀川第2526号線 取付管数量について	6	<u>5</u>
特記仕様書 資料-1 東淀川第2559・2560号線 取付管数量について	2	<u>0</u>
特記仕様書 資料-1 取付管(箇所)の合計数量について	昼間 69 夜間 2 計 71	昼間 <u>68</u> 夜間 <u>0</u> 計 <u>68</u>